



## **FICHA TÉCNICA**

Lubricante Sintético Para Frenos De Disco Permatex. Asegura Que Los Pasadores, Manguitos, Bujes Y Pistones De La Pinza De Freno De Disco Que Se Encuentren En Estado Crítico Permanezcan Lubricados Durante Toda La Vida Útil De Las Pastillas De Freno.

CÓDIGO: PTEX22

Cantidad x Empaque: 6 unidades Código de Barras: 686226203533

Marca: PERMATEX Volumen: 2 oz

## INFORMACIÓN ADICIONAL

Lubricante Sintético Para Frenos De Disco Permatex 2 Oz.

- Lubricante Sintético Verde Que No Se Derrite. Formulado Para Lubricar En Las Condiciones De Frenado Más Desfavorables.
- Asegura Que Los Pasadores, Manguitos, Bujes Y Pistones De La Pinza De Freno De Disco Que Se Encuentren En Estado Crítico Permanezcan Lubricados Durante Toda La Vida Útil De Las Pastillas De Freno.
- Aplicaciones Sugeridas: Pasadores, Manguitos, Bujes Y Pistones De Calibre.